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Higienización de instalaciones

Difundir información sobre medidas sanitarias

Realizar pruebas de COVID-19 a la comunidad

Proporcionar orientación médica sobre COVID-19 vía telefónica o en
línea a los miembros de su comunidad

Proporcionar atención psicológica vía telefónica o en línea a los
miembros de su comunidad

Fomentar el uso de medios alternativos de transporte (Bicicleta, 
Caminar…)
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Difundir información sobre medidas sanitarias

Realizar pruebas de COVID-19 a la comunidad
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Nota: las proporciones no suman al 100% debido a las personas que contestaron “No sé”
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Alumnos Profesores

Muy adecuado Algo adecuado Nada adecuado

Nota: las proporciones no suman al 100% debido a las personas que contestaron “No sé”
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Redes Sociales (Facebook, Youtube, otras)

Plataformas libres o comerciales

Plataformas de la universidad

Plataformas para video llamadas o reuniones
virtuales (zoom, etc.)

Creación de materiales audiovisuales

Recursos digitales existentes en la web como
videos, blogs, etc.

Presentaciones de Power Point

Exposición oral

Aulas virtuales
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No sé

Ninguna de las anteriores

Dar preferencia a las mujeres sobre los
hombres

Proteger a las mujeres

Tratar en igualdad de condiciones a
todas las personas




